
 

 

RLG HÍRLEVÉL – 5 
Reaching the Lost Generation 

2017. május  

 

 

 
 

 
EDUNET Alapítvány, H-1066 Budapest, Ó utca 48. 2014-1-HU1-KA200-002376 

 

Az RLG program széles körben való megismertetése 

 

Miután mind a négy partnerországban befejeződött a program tesztelése és sor került a 

gyakorlatok szükség szerinti javítására, a tanulási-tanítási segédletek angol, magyar, 

német és lengyel nyelven is véglegessé váltak. Ezzel párhuzamosan elkezdődött a 

felhasználói útmutatók kidolgozása és intenzíven folytatódott az RLG program széles 

körben való megismertetése. E disszeminációs folyamatnak sokféle összetevője volt.  

 

Az információáramlás bázisát kezdettől fogva a projekt honlapja jelentette, amely az 

általános ismertetés mellett lépésről-lépésre hírt adott a legfontosabb eseményekről. 

Részletesen beszámolt a partnertalálkozók kérdéseiről és döntéseiről. Követhetővé tette a 

tesztelő csoportokban szerzett tapasztalatokat. A szövegekhez társuló gazdag képanyag 

segített elképzelni az olvasóknak, hogy mi történt az egyes helyszíneken. A honlapon 

megjelenő háttér anyagok pedig abba a problémakörbe adtak bepillantást, amelynek 

megoldásához a projekt hozzá kíván járulni. Miután teljesen lezárul majd a fejlesztés, a 

honlap archívumként marad elérhető az érdeklődők számára.     

 

A projektpartnerek számos nyilvános rendezvény keretében hívták fel a figyelmet a témára 

és a programra. A sokféle workshop mellett négy nagy konferencián kapott figyelmet a 

közös munka. A legteljesebb formában a 2016 őszén tartott krakkói nemzetközi 

tanácskozáson mutatkozhatott be a projekt munkaerőpiaci szakemberek és vállalkozói 

ismereteket oktató tanárok előtt. Ez alkalommal mind a négy partnerország képviselői 

önálló prezentációt tartottak a program egy-egy kérdésköréről. Nem kevésbé jelentős az 

a tevékenység sem, amit felsőoktatási intézményekben fejtettek ki a projekt résztvevői. 

Összesen több mint 1300 leendő és gyakorló szakember – pedagógus, pszichológus, 

ifjúságsegítő, szociális munkás és oktatási vezető – ismerkedhetett meg a programmal, s 

néhány tevékenységet többnyire saját maguk is kipróbáltak.  

 

A fenntarthatóság szempontjából nagyon fontosak voltak azok az egyéni konzultációk is, 

amelyek mind a négy országban szerves részét képezték a munkának. A megkeresett 

szakemberek között helyi és országos politikusok, oktatási és ifjúságsegítő intézmények, 

valamint civil szervezeteket képviselői egyaránt voltak. E beszélgetések elsősorban az 

együttműködő partnerek megtalálását szolgálták. A téma iránt érdeklődők folyamatosan 

növekvő hálója alkotta azt a kört, amelynek tagjai mind a négy országban célzottan kapták 

meg a projekt egy-egy állomásáról tudósító hírleveleket. A munkacsoport tagjai 

mindenhol kihasználták a nyomtatott és az elektronikus sajtóban, illetve a rokon 

tevékenységet folytató szervezetek honlapjain való megjelenés számos lehetőségét is.  

 

A helyi és országos döntéshozók körében valószínűleg a skót partnerek fejtették ki a 

legsikeresebb tevékenységet. A felsőoktatásban a magyarok, a publikációk terén pedig 

talán a lengyelek voltak a leghatékonyabbak. Az eredmények közvetlen gyakorlati 

hasznosításában pedig bizonyára a német résztvevők álltak az élen. Partnerségépítésben 

azonban mindegyik oldal egyformán eredményesnek tekinthető. Ennek köszönhető, hogy 

a programot mind a négy országban használatba fogják venni 2017 őszén.  

  
A Hírlevél a projekt megvalósítóinak gondolatait közvetíti.  

Tartalmáért sem az Európai Bizottság, sem a Nemzeti Iroda nem felelős.  


